



# АПРЕЛЬ 2024

## СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

### ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



**Дорогой друг!**

**Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!**

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из больших и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычай друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

**В апреле в России и на Урале традиционно отмечаются праздники и памятные даты:**

#### **2 апреля – День единения народов России и Белоруссии**

Ежегодно 2 апреля отмечается День единения народов России и Белоруссии. Именно в этот день в 1996 году президенты двух государств подписали договор «Об образовании Сообщества России и Белоруссии». Факт подписания положил начало процессу взаимной интеграции стран.

Важной составляющей российско-белорусских отношений является межрегиональное сотрудничество, которое способствует развитию торгово-экономических и культурно-гуманитарных связей между странами.

#### **10 апреля – Ураза-Байрам**

В этот день мусульмане празднуют окончание поста в священный месяц Рамадан.

В России, в том числе на Урале, исторически проживает много мусульман, действуют мечети, верующие имеют все возможности молиться и соблюдать свои религиозные традиции.

В России принято с уважением относится к верующим, их вере и религиозной культуре.

При этом верующие, собирающиеся на свои массовые религиозные мероприятия, должны уважать интересы других граждан, соблюдать общественный порядок и правила безопасности, в том числе соблюдать правила парковки автотранспорта около мечетей и молельных домов.

#### **12 апреля – День космонавтики**

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики, а в мире – Международный день полета человека в космос.

Пилотом корабля стал советский летчик-космонавт Юрий Гагарин, превратившийся после этого в символ покорения космоса.

Уральцы также гордятся своими земляками-космонавтами: Павлом Беляевым, Виталием Севастьяновым, Василием Лазаревым, Виктором Савиных, Сергеем Прокопьевым.

В Свердловской области многие предприятия и научные институты участвуют в создании российской космической техники (научно-производственное объединение Автоматика, опытное конструкторское бюро «Новатор» и т.д.).

#### **18 апреля – День победы русских воинов Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год)**

Это день воинской славы России, когда мы вспоминаем подвиги наших мужественных предков.

В этот день на Чудском озере произошло сражение между войском Александра Невского и рыцарями Ливонского ордена. Впоследствии эту битву стали называть «Ледовое побоище».

Победа русского войска на льду Чудского озера имела большое политическое и военное значение.

В наши дни Россия снова отстаивает свою независимость перед «коллективным Западом» (США и Европа), проводя специальную военную операцию на Украине.

Александр Невский – это пример мудрости и мужества для всех патриотов России.

Наиболее заслуженных людей в России награждают орденом Александра Невского.

## 19 апреля – День принятия Крыма, Тамани и Кубани в состав Российской империи (1783 год)

День присоединения Крыма, Тамани и Кубани к России – официальная памятная дата Российской Федерации, которая отмечается 19 апреля.

Вхождение Крымского полуострова в состав империи стало результатом русско-турецких вооруженных конфликтов.

19 апреля 1783 года Екатерина Великая подписала манифест, в котором говорилось, что Россия обещает защищать жителей Крыма, гарантирует им исповедание их веры, а также возможность пользоваться всеми правами и преимуществами подданных Российской империи.

## 28 апреля – Вход Господень в Иерусалим (Вербное Воскресение)

Один из 12 наиболее важных православных праздников, отмечаемых за неделю до Пасхи (Воскресение Христова). В этот день православные христиане вспоминают как Иисус Христос незадолго до своего ареста и распятия на кресте торжественно въехал верхом на белом осле в Иерусалим, а его жители радостно приветствовали своего пророка, кричали «Славься, славься!» и махали пальмовыми ветвями. В России пальмы не растут, поэтому у верующих есть обычай приносить в храм на торжественные богослужения веточки дерева вербы. В этот день на улицах вы можете встретить людей с веточками вербы в руках.

У нас в России принято уважать и радоваться за людей, отмечающих свои праздники.

## Полезные ссылки



[dvp.midural.ru](http://dvp.midural.ru)

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.

## Важно!

### Напоминаем о важности соблюдения законодательства Российской Федерации

Иностранные граждане, не соблюдающие нормы российского законодательства в миграционной сфере, пребывают на нелегальном положении, становятся легкой мишенью для недобросовестных работодателей, криминала и вербовщиков-террористов.

Нелегальное пребывание и трудовая деятельность без соответствующего оформления лишают иностранного гражданина социального пакета, который должен предоставляться в соответствии с трудовым и пенсионным законодательством. Это становится причиной хронической бытовой неустроенности и невозможности обращения в государственные органы за защитой своих прав.

Не дайте себя обмануть! Работайте легально! Не поддавайтесь советам недобросовестных посредников, предлагающих сэкономить и оформить поддельные документы! Не ставьте под сомнение свое будущее, позаботьтесь о том, чтобы быть под защитой закона!

С учетом складывающейся геополитической ситуации органами государственной власти Российской Федерации усилены меры, направленные на обеспечение общественной безопасности, в том числе по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства.

Будьте легальны, и тогда вы сможете избежать множества проблем.



[www.szn-ural.ru](http://www.szn-ural.ru)

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

**НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ**

